

Danube SKILLS KICK OFF MEETING

21. Februara 2017
Bukurešt

Uspešan početak projekta Danube SKILLS obeležen

je 21. februara 2017. godine u hotelu Capital Plaza u Bukureštu, Rumunija. Domaćin prvog sastanka, vodeći partner CERONAV, ugostio je preko 80 učesnika, uključujući predstavnike svih rečnih komisija, evropskih i nacionalnih interesnih grupa i socijalnih partnera koji su sa velikim odobravanjem primili informacije o ciljevima i aktivnostima projekta Danube SKILLS i tekućim evropskim inicijativama koje se odnose na zakonodavni okvir koji uređuje profesionalne kvalifikacije u unutrašnjoj plovidbi.



Predstavljanje partnera omogućilo je učesnicima da se upoznaju ne samo sa opštim profilom organizacije, već i sa najnovijim zbivanjima i događajima u organizacijama i njihovim privatnim životima - vesti o promenama u karijeri, braku ili potomcima primljeni su sa najvećom radošću među članovima Danube SKILLS konzorcijuma! Novi partneri su pozdravljeni s jednakim interesom i ohrabreni da uđu u projekat "porodicu" već čvrsto iskovanu tokom prošlih uspešnih SEE projekata - NELI i HINT!

Najzanimljivije vesti došle su od Jörg Rusche-a, predstavnika Centralne komisije za plovidbu Rajnom, koji je predstavio CESNI - Evropski odbor za izradu standarda u plovidbi, njegovu ulogu, strukturu i misiju, kao i izvode iz celokupnog CESNI / QP radnog programa koji su od interesa za delatnosti projekta Danube SKILLS.

Dejan Trifunović iz Dunavske komisije, Duško Isaković iz Savske komisije i Rob van Reem iz asocijacije EDINNA, predstavili su svoje organizacije i izrazili punu podršku projektu, nadajući se da će naši zajednički naponi doprineti da unutrašnja plovidba bude moderan način prevoza i za industriju i za ljude zainteresovane za buduće karijere u ovom sektoru.

Obilazak Rumunskog parlamenta, jedne od poznatih atrakcija u Bukureštu i sastanak sa šefom Komiteta za saobraćaj Poslaničkog doma bili su dodatne značajne aktivnosti ovog nezaboravnog događaja, a gala večera pomogla je partnerima da se upoznaju još bolje.

Tokom sastanka partnera koji je održan narednog dana, 22. februara, partneri i pridruženi strateških partneri ukratko su upoznati od strane vodećeg partnera i lidera radnih paketa, sa menadžmentom projekta, a pitanja implementacije projekta i plana rada, zajedničkih i specifičnih zadataka, kao i naredni koraci razmatrani su i jednoglasno usvojeni.

